~ A | B | ¢ 0y 06 J €& oy F

LOOP Antenne 50 MHz Biege- und Bohrplan

- »217 mm
= Inm - »207 mm
Alustab 12 x 4 mm 2 mal - » 61 mm
e ~ < 31 mm
- 1660 10-mm >~
10 mm|*©  ©2x4,2mm Lochen i ; ; 0% o 2x3,2mm Lécher O O |2x5,2mm Lécher

ca. 510 mm

-

30 mm

—-
20 mm  piegen 90° r = 15 mm

< 330 mm -»=

Abstltzung aus Rest

41300 mm ab start

| 3 x4,2 mm Locher

720 mm

Stiickliste Schrauben & Alu

2 Stk.
2 Stk.

o Stk.
5 Stk.

4 Stk.

M 5 x 45 mm Rostfrei
M5 Muttern & Sprengscheiben Rf

M 4 x 10 mm Rostfrei
M4 Muttern Rostfrei

M 3 x 12 Rostfrei

4Stk. M 3 Nuttern Rostfrei

4 Stk M 2,5 x10 mm Verzinkt (silikon isol.)
oder 4 Stk. M3 x 5 Rostfrei

1 Stk.
1 Stk.

2 Stk.

1 Stk.
1 Stk.

Wenn alles verschraubt mit

Impusmade M5 x 5 mm Rostfrei
Blechschraube 3,9 mm Rostfrei

3m Stabe 12 x 4 mm Alu
Alu Rohr 18 x 20 mm ¢ca.900 mm
PVC Platte 140 x 18 x 4 bis 5 mm

mit Plastikspray sichern.

o~ |l @0 1 o0& @O o= ¥
b o] 8

&

30 mm
Q
4xM2,5 BNC Flanschkupplung
y L~ / =
\.//— =
M3 x 12 [ } AL
7
2 x Blechschraube L
. -“— > |
| ') O : 1 _ ;
- JE MIM \ Messingblech 0,5 mm(Anschluss heiss)
Unten 2 Lécher gegen verwinden ! }4— — |
—
+ - AIE?NETEI - ganzer Anschluss mit Silikon versiegeln
+ 1 ! T 1 =
| ] | |
6.5 mm
14 mm + —: -—12.7 mm—= |m Quadrat 250 mm —
-— 15 mm — /E,l 4x26mm 70 mm Abstand
—- -
| _ O # + B 6la(6 6
. \\
+ /. 18 mm - 750 mm \ >
10mm d2x3,2mm
+ \, d 8 mm
= O P +
- 25 mm - 5
d 3.2 mm
12mm 12mm 5mm
2,6 mm
18 mm 10 mm essingblech 0,3 - 0,6 mm Q Datum ges:;

v

biegen 90° r = 15 mm
>+ D80 mm ab start

-—

O

5.5 mm

+30 - 220 mm

| * Achtung dieses Loch erst nach dem biegen bohren (verzug)
biegen 90° r = 15 mm

= Start

BNC Flanschkupplung

Anderungen | | Datum | Neme _|Bezeichnung

22.06.2009

Schnitt ab Stange Alu Klotz 20 x 30 x 70 mm

g 70 mm -
PP | 34 mm
15 mm :*"'l— 30 mm—p:
30 mm 2 x Loch 5,2 mm
M 5 x 5 Imbus 30 mm
Loch 20 mm -

fir Alu Rohr 18 x 20 mm 900 mm lang 20 mm

; - 140 mm Ea
20 mm Mitte 20 mm
18mm| O O O O O
| - 120 mm —»>

5 Lécher 4,2 mm
Mittenisolator aus PVC 4- 5 mm dick

HF-Leistung max.500 Watt
LOOP Rundstrahler

Blattzahl: 1

LOOP ANTENNE 50 MHz

28.06.2009

30.Juni 2009

1.Juli 2009

02.08.2009

alle Telle sind an Masse
Blatt-Nr.:




NWT 4 Linux & Windows 03 Juli 2009, 09:00

Startfrequenz: 47.000000 MHz; Endfrequenz: 56.000090 MHz
Schrittweite: 45.455 kHz; Messpunkte: 199

MHz 49.000 51.000 53.000 55,000
43.000 50.000 52.000 54,000 S6.000

5.0 5.0
4.8 4.8
4.6 4.6
4.4 4.4
4.2 4.2
4.0 4.0
3.8 3.8
3.6 3.6
3.4 3.4
3.2 3.2
2.0 2.0
2.8 2.8
2.6 2.6
2.4 2.4
2.2 2.2
2.0 2.0
1.8 1.8
1.6 1.6
1.4 1.4
1.2 1.2
1.0 1.0
S X-Faster: 1.0 MHz S

SWV min: 1.23 50.363670
SWV max: 7.08 55.727360






	LOOP50MHZ.JPG
	50MHzLoop.pdf
	LOOP_HB9BNK.JPG

